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UỶ BAN NHÂN DÂN HUYỆN THANH TRÌ
TRƯỜNG MẦM NON B XÃ NGỌC HỒI
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GIÁO ÁN KIẾN TẬP CẤP TRƯỜNG

HOẠT ĐỘNG VUI CHƠI THEO Ý THÍCH
                       Lứa tuổi: MGL 5- 6 tuổi

                       Số lượng: Cả lớp

                       Thời gian: 40- 45 phút

                       Ngày dạy: 09/12/2023
                       Người dạy: Nguyễn Thị Sỏi
Năm học: 2023- 2024
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.

1. Kiến thức:

- Trẻ biết tên các góc chơi, biết lựa chọn góc chơi, cùng nhau thỏa thuận và biết thể hiện hành động của vai chơi.

- Trẻ biết sử dụng những đồ dùng, đồ chơi để chơi góc Steam: Cốc giấy, giấy bìa màu, lông gà, bút sáp màu, bút dạ, ống hút, dây chun, giấy màu …
2. Kỹ năng:
- Phát triển kỹ năng sống: Hợp tác chia sẻ, hoạt động nhóm.

- Phát triển khả năng tư duy, quan sát, ghi nhớ cho trẻ thông qua các hoạt động
- Trẻ biết giao tiếp với khách hàng, niềm nở, trao đổi hàng, biết trả tiền khi mua hàng.

- Trẻ biết thể hiện sự nhẹ nhàng, ân cần khi đóng vai bác sỹ.

- Trẻ biết cầm bút, tô màu và đồ chữ.
3. Thái độ:
- Trẻ biết đoàn kết không tranh giành đồ chơi của bạn, thực hiện đúng nội quy góc chơi.

- Trẻ biết giữ gìn đồ dùng, đồ chơi, chơi nhẹ nhàng không làm hỏng đồ chơi.

- Trẻ biết cất đồ dùng đồ chơi đúng nơi quy định khi chơi xong.
II. CHUẨN BỊ.
	Tên góc
	Dự kiến nội dung
	Đồ dùng đồ chơi

	Góc Steam

	- Góc tạo hình: làm chú gà ngộ nghĩnh
	- Cốc giấy, giấy bìa, giấy màu, bút sáp màu, chun, ống hút, băng dính 2 mặt, lông gà, mắt gà. 

	Góc phân vai (góc trọng tâm)
	- Gia đình: Cả nhà chăm sóc bé, nấu những món ăn hàng ngày: Kimbap, hoa quả trộn. bánh ngọt.

- Bán hàng: Siêu thị của bé
	Đồ dùng đồ chơi sẵn có tại góc phân vai 

- Chuẩn bị thêm 1 số đồ chơi: Rong biển, dưa leo, cà rốt, xúc xích, trứng, táo, dưa hấu… Bàn tròn để trang trí.
- Các loại hoa quả, bánh kẹo, quần áo…

	Góc học tập.
	- Làm quen chữ viết: Cho trẻ đồ chữ, tô màu chữ
	- Đồ dùng học tập: Bút màu, bút chì, phiêu bài tập, bàn tròn.


	 Góc kỹ năng tự phục vụ
	- Kỹ năng cài khuy áo, buộc dây giầy, thắt nơ, kéo khóa
	- Một số tranh vải cho trẻ chơi và thực hiện các kỹ năng.

	Góc xây dựng 
	Xây dựng ngôi nhà của bé.
	Các đồ chơi sáng tạo tại góc xây dựng: cây, thảm cỏ, các con vật, gạch, nhà….




III. TIẾN HÀNH
	Các bước
	Hoạt động của cô
	
	Hoạt động của trẻ

	
	Cô chính
	Cô phụ
	

	1. Ổn định tổ chức
	- Cho trẻ chơi trò chơi “Đá gà”
- Trò chuyện với trẻ dẫn dắt trẻ vào bài.
	Cô bao quát trẻ
	- Trẻ ngồi xung quanh chơi trò chơi.

	2. Phương pháp hình thức tổ chức.
a. Thỏa thuận trước khi chơi.
b. Quá trình chơi

c. Nhận xét
	- Cô cho trẻ nhận các góc chơi.
+ Con chơi gì ở góc đó?

+ Con chơi như thế nào?

- Cô giới thiệu góc trọng tâm 
(Góc gia đình): Trẻ làm Kimbap, hoa quả trộn, bánh ngọt.  
+ Các con chơi ở góc gia đình các con chú ý điều gì? 

+ Khi chơi cùng bạn các con chơi như thế nào?

+ Hết giờ chơi con phải làm gì?

- Cô chúc các con một buổi chơi thật vui vẻ.
-  Cho trẻ lấy đồ dùng về các góc chơi: 
- Cô chính: bao quát góc chơi trọng tâm, góc gia đình, steam, kỹ năng và bao quát chung.
- Cô bao quát và gợi ý để trẻ chơi: hướng dẫn trẻ lấy nguyên vật liệu để làm bưu thiếp: Thìa sữa chua, bút dạ, bút màu, khuy áo…
Cô nhận xét về các góc chơi và cho trẻ tập trung về góc chơi trọng tâm.

- Cô cho trẻ nhận xét, cô nhận xét phối hợp cùng cô phụ. Nhắc trẻ nhược điểm để trẻ chơi tốt hơn trong những lần sau.
	Cô bao quát trẻ.

- Cô bao quát trẻ tại góc bán hàng, góc xây dựng, góc học tập  
- Cô nhận xét trẻ tại góc chơi mình phụ trách. Phối hợp cùng cô chính nhận xét trẻ tại góc chơi trọng tâm.
	- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ chú ý lắng nghe.
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ chú ý lắng nghe.
- Trẻ về góc chơi và thỏa thuận vai chơi, nội dung chơi và tham gia chơi.

- Trẻ cất dọn đồ dùng đồ chơi và tập trung về nhóm chơi chính.

	3. Kết thúc
	- Trẻ ăn liên hoan

	
	- Trẻ ăn liên hoan
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